



■百名学生传递巨幅国旗向国庆献礼。



■“旗林队”的学生挥舞着手中的五星红旗。

# 国旗在学生心中播下红色的种子

“五星红旗飘起来”活动9月25日走进河北联邦外国语学校

□文/本报首席记者 杜慧 图/本报记者 张海强

9月25日上午,由市委宣传部主办的“五星红旗飘起来”活动走进河北联邦外国语学校,举行巨幅国旗传递活动。微博、微信视频号、抖音等燕赵晚报官方账号、石家庄新闻网官方账号等九大平台同步网络直播,120余万网友在线观看。

“太阳升起在东方,五星红旗高高飘扬……”9时许,伴随着嘹亮的《国旗颂》,100名学生高高托举着巨幅国旗,迈着整齐的步伐走向操场中央。在阳光的照耀下,一面长20米、宽13.33米的五星红旗缓缓展开,学生用手轻抚、托举、传递,怀着无比自豪的心情,感受中国力量。巨幅国旗两侧,是学生摆出的“中国”字样方阵。操场四周,旗林队的学生不停地挥动着手中的国旗,与巨幅国旗交相辉映,学生发出了铮铮誓言:请党放心,强国有我!

“我们为祖国骄傲,为祖国自豪!”巨幅国旗在学生心中播下了红色的种子,激发起信仰的力量。“看到巨幅国旗缓缓向前,我的眼泪禁不住流下来,自豪感油然而生。”高二四班学生梁天瑾说,青少年是祖国的未来,民族的希望,作为一名中学生,他一定会好好学习,将来报效祖国。

活动中,学生表演的诗朗诵《中国红》、合唱的《少年中国说》,抒发了对祖国的热爱和美好祝福,展示了青春激情和时代担当。

“学校非常重视学生的思想政治教育,始终把为党育人、为国育才作为使命。”河北联邦外国语学校党支部副书记白琳说,今年他们首次参加“五星红旗飘起来”巨幅国旗传递活动,是一次很好的爱国主义教育,极大地激发了学生的爱国热情。在国庆节来临之际,全体师生祝福伟大祖国繁荣富强。



■手持红旗的方块队学生。



■升国旗仪式。

## 海南岛团购房

### 沐浴冬日暖阳 远离寒来暑往

森海国际广场,现房建筑面积:78m<sup>2</sup>-107m<sup>2</sup>,均价:6500元/m<sup>2</sup>起

坐标:海南儋州市区 配套成熟! 学校/三甲医院/大型商场近在咫尺。

住宅70年1.1万元/平方米起 一线海景写字楼1.5万元/平方米起  
一线海景商铺2.6万元/平方米起 实90平方米 送70平方米

以上平方米均为建筑面积

国庆期间电话预约组团看房赠送一次海鲜大餐(凡购房成功报销3000元机票)

现房发售! 五证齐全

海南快迅房地产营销策划有限公司

180 7893 5709

预售许可证号: 洋浦房许字[2021]04号

洋浦房许字[2022]01号

儋建房告字(2020-21)号